

深夜,窰井救出流浪猫

吃饱喝足,小猫蹿上树消失在夜色中

热线一响 记者专访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:
QQ: 66534952
东区热线: 60955255
如果您拍到现场画面
发邮件到zkd_tp@sina.com.cn



小猫被困在窰井。



巡防队员下井将小猫救出。晚报记者 王银廷 实习生 张郁 图

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 一只小白猫不小心掉到窰井中,大叫不止,被路过的市民听到,把情况反映给路边巡防队员。前日深夜,三官庙办事处两名巡防队员一起把误入窰井的小白猫救出。

3月18日22时许,住在西环道后牛庄村的郭先生,从西环道由北向南行至郑上路口东北角时,突然听到路边花坛内有猫叫声,但声音很闷,而且很微弱。郭先生停下自行车,寻声向花坛中前行几步,确认猫叫声是从一个半掩着的

窰井中传出来的。郭先生没有手电,他只看到没有盖的井内黑黑的,看不清猫的位置。他正想找个树枝什么东西放到井内,让猫顺着爬出,就见两名巡防队员巡逻过来,郭先生立即把情况向两名队员反映。

三官庙办事处巡防队员朱幸和孙建伟就走到花坛内的窰井边。朱幸拿着巡防手灯向井内照,发现有污水的井底站着只露着半个身子的白色小猫,正仰头叫着。看到有灯光,猫更是向上扑,但又无助地落回水中。“我和建伟商量,我身体不胖,适合下井,建伟给我打着灯,我顺着井壁上的钢筋梯小心下到井

底,约有3米深。当时猫看到有人,警惕地跳到一侧,想躲我,我下到离水最近的那根钢筋梯子上,伸手抓它,抓了两下才抓住。它已没有力气了,浑身湿透。”朱幸说,他上来把猫放下,猫挣扎几下又卧到那里,不能行走,一直喘气。

两人随后把一侧的井盖盖上,拿着猫回到巡防室。看到猫浑身发抖,还拿来电炉让猫烤火。又拿来剩下的馍喂它,一个多小时后,这只小白猫吃饱喝足,出了门,爬上巡防室边的树,消失在夜色里。

线索提供 李红耀

郑州手机报
全球视野 郑州情怀

【新闻扫描】 一场黄昏恋招来子女阻婚,58岁的黄建平(化名)去年8月离异后,每谈一次恋爱,儿子与媳妇都会对两人关系百般阻挠,以致他与女友分手。这一次,黄大叔终于找到一位“狠角色”——52岁的曾阿姨。“我们要再婚,这是必须的!”曾阿姨态度强硬,但她还是受伤出现在了医院里。

【你来两句】 短信评论发到10658300607参与讨论(免收信息费),优秀评论次日公布。

昨日辩题:80后成离婚主力军 1/4领完证还没举行仪式就离婚

【评论1】 婚姻是人生中的一件大事,关系到一个人一生的成败,绝非儿戏,应慎之又慎。古人云:修身齐家治国平天下。这些孩子要加强自身修养,方能成家立业!(135****0385)

【评论2】 在当今物欲横流、浮躁张扬的情况下,除了道德责任意识在下降,其他都在飞涨。最好的办法就是结婚时把离婚证也领了,更快更省事,还不失前瞻性。(136****2888)

伊利奶粉“适合中国宝宝的专业营养”赢得三千万妈妈信赖

据悉,中国奶粉巨擘伊利以大比分领先行业,并依托“金领冠”产品全面突破了国内一二线城市的高端市场,从销售额和市场份额上代表国产奶粉品牌与洋奶粉形成抗衡,并将代表国产品牌重新超越洋奶粉成为行业销量第一。

业内人士认为,伊利奶粉持续不断地为中国宝宝打造“适合的专属营养”的婴幼儿配方奶粉,不仅引领了中国奶粉行业民族品牌的产业升级,更体现中国众多妈妈的投票和信赖。正如一些妈妈所说:“我们知道母乳喂最好,如果一定要选择配方奶粉,应选择最接近中国母乳的产品。伊利奶粉将中国母乳研究的成果运用到适合中国宝宝的奶粉产品上,为我们的宝宝提供了专属营养,我们很信赖。”不难看出,妈妈们所关注的“适合感”以及对伊利奶粉专业的信赖,恰恰是由于伊利奶粉始终在中国母乳和母婴营养等

今日辩题 老人欲谈黄昏恋 每个新老伴都被儿女赶跑

手机迎春 订报有礼

凡订阅《郑州手机报》的用户,均可参加手机报组织的每日抽奖活动。今日获奖名单:

137****2768、135****4014、138****2600、135****2056、135****1765、135****3668、159****2862、139****9728、135****8681、135****3430。请以上读者带本人手机到郑州日报社二楼《郑州手机报》领奖,咨询电话:18838039123。

凡读者发现内容有差错的,欢迎发短信到10658300607(免收信息费),有礼品赠送。

参加《郑州手机报》活动奖品由以下商家提供:奥斯卡大上海国际影城、真爱KTV娱乐广场、生存谷彩弹射击俱乐部、金鹭鸵鸟游乐园、鲁山县好运谷旅游区、浮戏山杨树叶风景区、洛阳伏牛山滑雪度假乐园、郑州集美整形美容医院、郑州丽致婚纱摄影、郑州祺馨色彩顾问有限公司、龙颜男士SPA养生馆、郑州东东美容美发有限公司。

发送短信 zzsjb 到 10658300 即可订阅郑州手机报,每月费用3元,无其他收费。

三洋洗衣机“健康服务”全记录

“买回家到现在,从来都没修过,没想到你们还来给它免费做清洗保养。”家住北京市朝阳区和平里的王女士惊喜地迎来了三洋洗衣机佩戴“健康服务卡”的工作人员。在三洋洗衣机开展的“健康服务月”活动中,相关地区众多已购买三洋洗衣机的用户凭购机发票拨打“健康服务热线”,享受到了上门免费清洗保养服务。

笔者走访中,王女士对三洋洗衣机上门服务人员的“健康形象”赞不绝口。王女士说,穿着三洋工作服的工作人员非常周到,先是主动自我介绍、出示上岗证,还细心地在门外穿好鞋套,这才提起工具箱进门。接着他们对洗衣机展开的一系列“健康服务”更让王女士倍感温馨。不仅对进水管口进行了检查,发现和排除了王女士家丝扣松动情况;并松开进水阀与进水管接口进行清洗;随后用专业清洗剂对内桶进行了清洗;还对洗衣机外观进行了保养。工作人员一边忙碌一边告诉王女士:洗衣机和健康密不可分,洗衣机长时间使用后,也需要我们对它进行一次“健康保养”才能保证健康洗涤,这是因为在洗衣机转桶

外侧的洗衣槽中容易产生一些细菌,在这种环境下洗出来的衣服,远没有我们想象的干净,无形中也可能会影响到我们的健康。

“以前就知道洗衣机是用来把衣服洗干净的,没想到洗衣机也需要‘健康保养’。还长了知识啦!”王女士说,通过工作人员的讲解,自己增长了用水用电安全、以及产品保养知识,如洗衣机使用结束后需关闭电源拔下插头;进水阀长时间使用后,网口水垢堆积会影响进水速度,需定期洗刷网口等。让王女士没想到的是,在完成工作后工作人员不仅拿出自带干净抹布将产品擦拭干净,还清扫了地板后才和自己告别。“忙活了半天连口水都没顾上喝。”王女士忍不住赞叹。

笔者了解到,3·15前后,三洋洗衣机为了将更好的“健康理念,健康服务”传递给消费者,通过一些列上门专业免费清洗保养、知识介绍等活动,拉近了与消费者的距离,众多享受到服务的用户纷纷致电企业表示感谢。

“快门式”脱颖而出 未来3D电视将进入“快响应”时代

人眼之所以能看到立体景物,最重要的是左右眼间因存在距离而产生的“视觉位移”,简而言之,左眼与右眼单独收看同一画面时存在位置上的差异,而双眼的聚焦、大脑自身的处理机制,则在两副画面叠加的基础上,营造出立体画面所需的纵深感。因此如今所有热门的3D技术营造立体感受的基础,便是让左右眼分别看到大脑视觉叠加所需要的两幅画面。

在过去的几年里,“IPS硬屏”一直是消费市场最具号召力的技术符号。而如今,在方兴未艾的3D电视技术领域,IPS硬屏在最主流的“快门式”技术上又显示出其出众价值。

这一技术的实现原理与人眼自身的生理机制十分相似,因此无论在画面的亮度、清晰度及色彩呈现上,与相同片源的2D画面效果最接近。而为确保一只眼睛在收看相应画面时,另外一只眼睛处于盲视状态,IPS硬屏又推出了全新的BB 240Hz技术解决这一难题。其原理简单的概括便

是:在保证一只眼睛看到画面的同时,另外一只眼睛的镜片光线被阻挡,使画面处于“全黑”的状态,以此交替开关左眼或右眼镜片的光线。而由于在高达240Hz刷新率的应用环境下,转瞬即逝的黑色画面并不会被视觉所察觉,所以对左右眼画面的叠加、立体视觉效果的形成并不会带来太大影响。

不难看出,IPS硬屏最为领先的3D创新技术,其应用基础依然是超高的屏幕刷新率以及与之相关的液晶分子响应速度。无论是超短时间内的左右眼画面叠加,还是将“全黑画面”对视觉效果的影响降到最低,都需要高速运转的屏幕刷新率来实现。而作为液晶电视技术领域的核心领导厂商——IPS硬屏,在响应速度、刷新率优化上一直处于业界的最领先地位,在方兴未艾的3D技术领域潜在优势明显。除此之外,IPS硬屏最基础的物理特性——液晶分子的水平排列,在3D技术的升级中又一次释放出其无可比拟的价值。

